

## ΕΟΡΤΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου 2014 οι πολύτεκνοι της Λιβαδείας και των περιχώρων γιόρτασαν τους προστάτες τους **Αγίους Τερέντιο-Νεονίλλα και επτά παιδιά τους**.

Η γιορτή πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Λιβαδείας και περιελάμβανε Θεία Λειτουργία με αρτοκλασία, ομιλία από τον πρόεδρο του Συλλόγου κ. **Νικόλαο Σανιδά**, τιμητικά βράβευση 4 πολυτέκνων οικογενειών και στο τέλος δεξίωση στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου στην ομιλία του αφού έκανε σύντομη αναφορά στη ζωή των τιμωμένων Αγίων, τόνισε το μαρτυρικό τέλος και τη θυσία τους για την Χριστιανική Πίστη που συνέβη την περίοδο των μεγάλων διωγμών του Χριστιανισμού, επί αυτοκράτορος Διοκλητιανού τον 2 ον μ.Χ. αιώνα.

Συσχέτισε τη θυσία τους με το θιασαστικό πνεύμα των πολυτέκνων γονέων «**που επιλέγουν να φέρουν στο κόσμο και να μεγαλώσουν πολλά παιδιά σε πείσμα της οικονομικής κρίσης και του ευδαιμονισμού που έχει εισβάλει στην Ελληνική Κοινωνία και ιδίως στη νεολαία μας**».

Κάλυψε την Ελληνική Πολιτεία «**να ασχοληθεί σοβαρά με το Δημογραφικό πρόβλημα και την Υπογεννητικότητα στη πατρίδα μας, που αν δεν αναστραφεί μπορεί να οδηγήσει σε αφανισμό τον Ελληνισμό**».

Τόνισε ότι όλες σχεδόν οι Ευρωπαϊκές Χώρες ανησυχούν για την δημογραφική του πορεία και παίρνουν γενναία οικονομικά και άλλα μέτρα για την ενίσχυση



οιωνική τους ζωή.

Η βράβευση συνοδεύτηκε με συμβολική οικονομική ενίσχυση από μέρους του Συλλόγου.

Η όλη εκδήλωση που συγκέντρωσε μεγάλο πλήθος πολυτέκνων εκλείωσε με θερμή δεξίωση στο Πνευματικό Κέντρο του Ι. Ναού.

Την γιορτή τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής Βοιωτίας κ. **Ευάγγελος Μπασιάκος**, η νέα Δήμαρχος Λιβαδείας κ. **Γιώτα Πούλου** και ο νέος Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Στερέας Ελλάδος κ. **Χάρης Σανιδάς**.

Στην διάρκεια της δεξίωσης απηύθυναν χαιρετισμό στους πολύτεκνους τόσο η Δήμαρχος Λιβαδείας κ. Γιώτα Πούλου όσο και ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χάρης Σανιδάς εξείροντας την πολύτεκνη οικογένεια και δια-



και ενδυνάμωση της οικογένειας.

**Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην Γερμανία και Γαλλία οι οποίες έχουν και ιδιαίτερο Υπουργείο Οικογένειας που μελετά και νομοθετεί ευεργετικούς νόμους προστασίας και συμπαράστασης στη νέα Οικογένεια και ιδιαίτερα την πολυμελή.**

Ακολούθησε η τιμητική βράβευση 4 νέων υπερπολυτέκνων οικογενειών εκλεκτών μελών του Συλλόγου που είναι οι ακόλουθες :

- Χήρα Ελευθερία Φονιά με 8 παιδιά
- Θεόδωρος και Χάιδω Γερασίου με 5 παιδιά
- Αθανάσιος και Σοφία Τσαπρούνη με 5 παιδιά
- Δημήτριος και Λουκία Μπάλλιου με 5 παιδιά

Ο πρόεδρος κ. Ν. Σανιδάς τις συνεχάρη τονίζοντας τη σεμνότητά τους, το ήθος τους και κυρίως την Χρι-



βειώνοντας το Σύλλογο ότι θα συμπαράσθουν με κάθε τρόπο σε τοπικό επίπεδο στις μεγάλες ανάγκες των πολυτέκνων και των οικογενειών τους.

Η Δήμαρχος Λιβαδείας ανακοίνωσε την πρόσφατη ομόφωνη απόφαση του Δημ. Συμβουλίου με την οποία οι πολύτεκνοι με εισόδημα μέχρι 25.000ευρώ, δεν θα πληρώνουν τροφεία για τα παιδιά τους στους παιδικούς σταθμούς της πόλης.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ & ΙΑΠΩΝΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

**ΝΕΑ ΙΑΠΩΝΙΚΗ**

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ • ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ

Valeo SACHS AISIN LUK GUN THORNDYCE ZSKF

Purflux HONDA KYB BOSCH

ΒΙΚΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ, ΣΟΦΡΑΤΗΣ ΚΑΛΥΒΑΣ • ΤΗΛ.: 22610 26990 - 26965  
Οδός Ροζιμέλης, ΛΙΒΑΔΕΙΑ (αρχή δρόμου προς 2ο Γυμνάσιο & Λύκειο)

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

**Χάριτες**

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΗΤΗΡΙΟ - ΛΙΒΑΔΕΙΑ, ΤΗΛ: 22610 24235  
ΠΡΩΤΗΜΕ ΜΟΒ, ΤΗΛ: 22610 38074

**ΠΑΝΩΡΙΑ ΚΟΣΜΙΔΗ - ΠΕΡΛΕΠΕ**

Πτυχιούχος Τ.Ε.Ι. Πειραιά Οικονομίας & Διοίκησης Επιχειρήσεων

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ  
ΦΩΡΟΤΕΧΝΙΚΑ  
ΜΕΛΕΤΕΣ  
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ

Σοφοκλέους 20 ΛΙΒΑΔΕΙΑ, 4ος όροφος  
Τηλ: 22610 21974, fax: 22610 26525 Κιν: 6936.75.7735  
What's up: 6982.663.486 E-mail: pankosmid@yahoo.gr